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Die ganze Welt der Holzoberflächen-Veredelung

Die Alfred Clouth Lackfabrik GmbH & Co. KG blickt auf eine fast 100-jährige Erfahrung in der Oberflächentechnik und bietet mit der Marke CLOU ein hochwertiges und komplettes Sortiment rund um die Pflege, den Schutz und die Optik von Holz. Das Angebotsspektrum umfasst Beizen, Lacke, Lasuren, Naturprodukte sowie Speziallösungen wie moderne Effektlackierungen oder Funktions-Beschichtungen. 

Der Einsatzbereich für CLOU Produkte ist vielfältig. Bau- und Möbelschreiner finden im Baukastensystem kombinierbare Produkte. Entweder in dem auf Lösemittel basierenden 2K-PU-System „CLOUCRYL“ oder im CLOU WL-System mit modernen, wasserbasierenden Lacken. Messe- und Ladenbauer finden im umfangreichen Sortiment alle nur erdenklichen Trend- und Effektlacke sowie die Möglichkeit, spezielle Farben oder Farbtöne nach Kundenvorgabe abmischen zu lassen – entsprechend beispielsweise Logos oder Produktfarben. Auf Wunsch sogar für Glasoberflächen. Küchenhersteller schätzen den unempfindlichen „Antiscratch“-Hochglanzlack. Parkettverleger setzen auf die speziellen Lacke mit DiBt-Zulassung sowie die ebenfalls von CLOU vertriebenen Spezial-Produkte des Almarit-Parkettsystems.

Der Name CLOU steht aber auch für eine Vielzahl an Angeboten für alle nur erdenklichen Spezialanwendungen. Ob Steuerrad-zertifizierteLacke für den Schiffsinnenausbau oder flammhemmende Lacke für hochwertige Furniere in der Luftfahrt. Ob antibakterielle Holzlacke für Anwendungen in Krankenhäusern und gesundheitsrelevanten Bereichen. Ob Effektlackierungen wie beispielsweise BlackLight oder Flip-Flop, Whiteboard-Lack, Metallic-Effekte auf Holz oder Beschichtungen mit Naturholz-Charakter. Sogar den für eine anspruchsvolle Restauration notwendigen Schellack gibt es bei CLOU.

Und sollte der Anwender selbst hier kein passendes Angebot finden, so entwickelt das hauseigene Labor nach Kundenspezifikation individuelle Beiz- und Lackeinstellungen. Beispielsweise Rezepturen für industrielle Zeitersparnis oder spezielle, schwer entflammbare Beschichtungen für Leichtbauplatten. Bei der Umsetzung hilft der technische Service von CLOU, der neben einer Hotline auch kompetente Anwendungs-Unterstützung vor Ort durch zahlreiche Spezialisten im Außendienst bietet.

Weitere Informationen unter:
www.clou.de
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